

Velika obljetnica čini nas ponosnima, ali predstavlja i obvezu

Svečanosti zadarskog arhiva prisustvovala je pomoćnica ministrice Vesna Jurić Bulatović koja je otvorila izložbu »Veliki rat od atentata u Sarajevu do ulaska talijanske vojske u Zadar«, pozdravila sve nazočne i čestitala DAZD-u njegov dan

Ante ROGIĆ

ZAGREB/ZADAR ● Državni arhiv u Zadru proslavio je svoj dan na svečanosti održanoj u Hrvatskom državnom arhivu u Zagrebu. U sklopu prigodnog programa otvorena je izložba »Veliki rat od atentata u Sarajevu do ulaska talijanske vojske u Zadar«, a potom su predstavljeni »Vodič Državnoga arhiva u Zadru« i »Vodič Zadarske nadbiskupije«.

Ante Gverić, ravnatelj DAZD-a, kazao je kako je za Zadrane ovo izuzetna i važna prigoda.

390. rođendan

– Slavimo 390. rođendan našega Arhiva. 20. rujna 1624. osnovan je Arhiv generalnog providura u Zadru. I premda arhivski poslovi u našem gradu sežu dublje u prošlost, toga je rujanskog dana formalno uspostavljena arhivska služba u Zadru, centru mletačke Dalmacije. Generalni providur Francesco Molin osnovao je arhiv svoje administracije, koji će ubrzo sabirati i drugo gradivo važno za prošlost Zadra i Dalmacije. Današnji Državni arhiv u Zadru sljednik je te drevne institucije. Činjenica da baštinitimo gotovo četiristoljetno institucionalno djelovanje, čini nas ponosnima, ali predstavlja i obvezu. Obvezu da svoju zadaću izvršimo profesionalno na korist čitave zainteresirane javnosti te da je shvatimo kao tek jednu epizodu u životu ove zaista žive ustanove, istaknuo je Gverić, napominjući kako je pod tim vidikom organizirano i ovo obilježavanje



Zadarska izložba postavljena je u Državnom arhivu u Zagrebu

dana DAZD-a upravo u Hrvatskom državnom arhivu, u matičnoj službi.

– Želimo ovim djelićem naših ovogodišnjih aktivnosti prikazati naš rad i djelovanje u lokalnoj sredini, ali i upoznati ovdašnje kolege i korisnike arhiva s našom baštinom. U tom smislu, od najveće će koristi biti upravo naš Vodič koji nije samo obični manual za arhiviste i istraživače, pomoć pri snalaženju u obilju pisane baštine. Vodič je i presjek kroz povijest najrazličitijih institucija i pojedinaca koji su djelovali kako na području našega grada i okolice, tako i na području čitave mletačke i kasnije austrijske Dalmacije, istaknuo je ravnatelj Gverić.

Zadarska izložba za primjer

Svečanosti zadarskog arhiva prisustvovala je pomoćnica ministrice Vesna Jurić Bulatović koja je otvorila izložbu, pozdravila sve nazočne i čestitala DAZD-u njegov

dan. Istaknula je važnost obilježavanja stote godišnjice Prvog svjetskog rata i u tom smislu istaknula zadarsku izložbu kao dobar primjer.

Zadrane i ostale pozdravila je i Vlatka Lemić, ravnateljica HDA, a svečanosti je nazočilo nekoliko ravnatelja državnih arhiva sa svojim zaposlenicima.

»Vodič Državnoga arhiva u Zadru« i »Vodič Zadarske nadbiskupije« predstavili su glavni urednik Josip Kolanović, recenzenti Melina Lučić i Miroslav Granić te Oliver Modrić, arhivist u Nadbiskupskom arhivu u Zadru.

Zadnja točka bio je okrugli stol na temu izrade arhivskih vodiča kojom se djelatnike ostalih arhiva željelo potaknuti u izradi vlastitih vodiča, dijeleći s njima stečeno iskustvo. Tako je aktivnu raspravu inicirala Dubravka Kolić koja je bila izvršna urednica na projektu izrade Vodiča, uz Mirjanu Gulić iz Državnog arhiva u Zagrebu i Rajku Bučin iz Hrvatskog državnog arhiva.